

વડીલોને વંદન અભિનંદન

આજે જન્મદિવસ



શાંતાબેન હિરાબાઈ પટેલ (૧૯૩૪) ફોન : ૨૩૨ ૨૯૩૭૧



સંધ્યાબેન મહેન્દ્રભાઈ (૧૯૩૭) મો. ૯૭૨૭૫૫૯૯૪૦



મહાલબેન જયંતિલાલ પટેલ (૧૯૪૯) ફોન : ૨૩૨ ૪૧૨૦૫

કલોલ પાસે રામનગર નર્મદા કેનાલમાં ઝંપલાવી આધેડનો આપઘાત

કલોલના ભીમાસણા ગામમાં રહેતા ૪૭ વર્ષીય આધેડ જવાનજી કાનાજી ઠાકોરે આજે સાંજ પહેલા કોઈ પુત્ર સમયે કલોલ તાલુકાની રામનગર વિસ્તારથી પસાર થતી નર્મદા કેનાલમાં ઝંપલાવી આપઘાત કરી લેતા ચકચાર મચી જવા પામી છે.

સાંજે આઠનો તરનો મુન્ટદેહ દેખાઈ આવતા કલોલ તાલુકા પોલીસને જાણ કરી બોલાવી લેવામાં આવી હતી. હે.કો. રામાજીએ મુન્ટદેહ બહાર કઢાવી પોસ્ટમોર્ટમ માટે મોકલી આપ્યો હતો અને અકસ્માત મોતનો ગુનો ગણાવવા કરી આપઘાતનું કારણ બહાર લાવવા તજવીજ શરૂ કરી છે.

અવસાન નોંધ સ્વગસ્ત રમિબેન કમલેશકુમાર મહેતાનો બેસનું ૧૨ સપ્ટેમ્બરના રોજ ૯ થી ૨ કલાકે બ્લોક નં. ૨/૨૫, છ-ટાઈપ, સે. ૧૬ ખાતે રાખેલ છે.

બંધના એલાનને કલોલમાં મિશ્ર પ્રતિસાદ

દુકાનો બંધ કરાવવા નીકળેલા ભાજપના ૧૯ કાર્યકરોની પોલીસે અટકાયત કરી કલોલ, તા. ૨૦ રીટેઈલ એક.ડી.આઈ., ડીઝલ અને ગેસના ભાવ વધારાના વિરોધમાં આપેલા ભારત બંધના એલાનને ગાંધીનગર જિલ્લા સહિત કલોલમાં પણ મિશ્ર પ્રતિસાદ સાંપડ્યો હતો. સવારથી જ દુકાનદારોએ દુકાનો ખોલી મુકી હતી પરંતુ બપોરે ભાજપના કાર્યકરો કલોલ શહેરમાં બંધ કરાવવા નીકળ્યા હતાં. રસ્તાઓ પર થઈને શોપીંગોમાં જઈ રહેલા ભાજપના કાર્યકરો પૈકી ૧૯ની અટકાયત કરી ઈઈને કલોલ શહેર પોલીસ મથકના પી.આઈ. આર. જી. ભાવસારે મુકત કર્યા હતાં.

ભારતની યુવાશક્તિ વિશ્વની આર્થિક ચાલકશક્તિ : મોદી

ઉદ્યોગ સંચાલકો અને આઈટીઆઈ વચ્ચે કૌશલ્ય વિકાસ તાલીમના ૨૬ સમજૂતી કરાર કરાયા : મોદીનું સંબોધન ગાંધીનગર, તા. ૨૦ મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ આજે મહાત્મા મંદિરમાં ગુજરાતને સ્કીલ હબ બનાવવાના નિર્ધાર સાથે યોજાયેલા સ્કીલ કન્વેન્શનને ખુલ્લું મુકતા નિર્ધાર વ્યક્ત કર્યો હતો કે, રાજ્યમાં પબ્લીક પ્રાઈવેટ પાર્ટનરશીપના વ્યાપક ફલકને વિકસાવીને રાજ્યના વિકાસ અને ઉદ્યોગોની જરૂરિયાતોની પૂર્તિ કરવા સ્કીલ ડેવલપમેન્ટ મિશન કૌશલ્ય નિર્માણ અને કૌશલ્યવર્ધનને પ્રાથમિકતા આપશે. આ સંદર્ભમાં ૧૧૯ જેટલા સ્કીલ ડેવલપમેન્ટના સમજૂતિના કરાર આઈટીઆઈ અને ઉદ્યોગો સાથે કર્યા છે. એમ તેમણે જણાવ્યું હતું. ગુજરાત સરકારના ઉદ્યોગ વિભાગ, ઈન્ડસ્ટ્રી-બી અને ઓ ડો ગિક એસોસિએશનના સંયુક્ત ઉપક્રમે આ ઈન્ડસ્ટ્રી રિસ્પોન્સીવ સ્કીલ કન્વેન્શન યોજવામાં આવ્યું હતું. ઉદ્યોગોની જરૂરિયાતોને અનુરૂપ યુવા કૌશલ્ય રોજગારીની તકોને સુનિશ્ચિત કરીને ગુજરાતને યુવા કૌશલ્ય માટેનું ધબકતું કેન્દ્ર બનાવવા માટે આગામી વર્ષે ગુજરાત ગ્લોબલ ઈન્વેસ્ટમેન્ટ સમિતિ ૨૦૧૧-૧૨ ની પૂર્વ તૈયારીરૂપે આ કન્વેન્શન ઉદ્યોગ જગતની સહભાગીતાથી સંપન્ન થયું છે. મુખ્યમંત્રીની ઉપસ્થિતિમાં ઉદ્યોગ સંચાલકો અને રાજ્ય સરકારના આઈટીઆઈ વચ્ચે કૌશલ્ય વિકાસ તાલીમના ૨૬ સમજૂતિના કરાર આજના અવસરે સંપન્ન થયા હતા. રાજ્ય સરકારના અધિકારી કુલ ૧૧૯ જેટલા સમજૂતિના કરાર થયા છે. યુવાનોને જ્ઞાન અને કૌશલ્યમાં સશક્ત બનાવવાની નેમ ૨૧ મી સદીમાં અનિવાર્ય છે. તેની ભૂમિકા આપી મોદીએ જણાવ્યું કે દેશની ૫૦ ટકા જનસંખ્યા ૨૫ થી ૩૫ વર્ષની છે અને તેના કૌશલ્ય અને જ્ઞાનનું સશક્તિકરણ કરવાથી ભારતની યુવાશક્તિ વિશ્વની ઉત્તમ આર્થિક ચાલકશક્તિ બની શકે એમ છે, ગુજરાતે આ દિશામાં હાર્દ સ્કીલ અને સોફ્ટ સ્કીલ ના બંને ક્ષેત્રોમાં પહેલ કરી છે.

ગુજરાત ઉર્જા વિકાસ એજન્સીને ૨૦૧૨નો અર્થ કેર એવોર્ડ

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ટેકનોલોજી અને વાણિજ્યિક દ્રષ્ટિએ ટકી શકે તેવી બનાવવા માટે એજન્સીએ હાથ ધરેલ પગલાં માટે આપવામાં આવેલ છે. સોલર પોલિસીના પગલે રાજ્યમાં સોલર ઉર્જાના ઉત્પાદનમાં ઘણો વધારો થયો છે. એજન્સીની વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ પગલે આજે ગુજરાત રાજ્ય વિશ્વનું સૌર પાટનગર બની રહ્યું છે ત્યારે આ એવોર્ડ માટે તેની પસંદગી ખરે જ યોગ્ય છે. સોલર પાવર પ્લાન્ટની જાહેર કરનાર ગુજરાત ઈશનું મુખ્યમંત્રી રાજ્ય છે. હાલમાં ૬૮૦ મે.વો. ક્ષમતાના સોલર વિદ્યુત મથકો કાર્યરત છે. એશિયાભરમાં સૌથી મોટા ૫૦૦ મે.વો. ક્ષમતાનો સોલર પાવર પ્લાન્ટ ગુજરાત રાજ્યમાં આજે વર્ષે આ એવોર્ડ જીત્યો છે. આ એવોર્ડ ગુજરાત રાજ્યમાં સોલર પાવર પોલિસીના વિકાસમાં અભિપ્રેરક ભૂમિકા ભજવવા તેમજ સોલર ટેકનોલોજીને આગેવાન તરીકે સન્માનિત કરવામાં આવેલ છે. આ એવોર્ડ ગુજરાત રાજ્યમાં સોલર પાવર પોલિસીના વિકાસમાં અભિપ્રેરક ભૂમિકા ભજવવા તેમજ સોલર ટેકનોલોજીને આગેવાન તરીકે સન્માનિત કરવામાં આવેલ છે.

સોલંકીની અરજી

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ દીધી છે જેમાં રાજ્યપાલના નિર્ણયને પડકારવામાં આવ્યો હતો. હાઈકોર્ટમાં જઈને આર.એચ. શુક્લ સમક્ષ આ પુસ્તકની નિકળી હતી. બન્ને પક્ષની દલીલ બાદ અનામત રહેલા ચૂકાદામાં સોલંકીની અરજી કાઢી નાંખવામાં આવી હતી અને રાજ્યપાલના નિર્ણયને વાજબી ઠેરવ્યો હતો. હાઈકોર્ટના આદેશ સાથે સંબંધિત હવે સોલંકી સામે ગાંધીનગરની કોર્ટમાં ફરિયાદી ઈશાક મરડિયા દ્વારા જે ફરિયાદ દાખલ કરાઈ છે તેમાં આગળ પગલા લેવાનો માર્ગ મોકળો થઈ ગયો છે. જો કે સોલંકી હજુ પણ આગોતરા જામીન માગી શકે છે અને હાઈકોર્ટના ચૂકાદાને આગળ પડકારી શકે તેવા કાનૂની વિકલ્પો બુલ્લા છે. આમ છતાં હાઈકોર્ટના તબક્કાવાર આદેશના પગલે સોલંકી ફરતે કાનૂની ગાળિયો વધુ મજબૂત રીતે ભિડાઈ રહ્યા હોવાનું સ્પષ્ટ થઈ રહ્યું છે. સોલંકીની સામે કોલેજમાં મામલે કાયદેસરની કાર્યવાહીની કાર્યવાહી કરવામાં આવી હતી. જેની મંજૂરી રાજ્યપાલ દ્વારા આપવામાં આવતાં ફરિયાદી ઈશાક મરડિયાએ ગાંધીનગર કોર્ટ સમક્ષ ફરિયાદ કરી સીઆરપીસીની કલમ ૨૦૨ હેઠળ સમગ્ર કોલેજમાં તપાસ સ્વતંત્ર એજન્સી અથવા ઉચ્ચ પોલીસ દ્વારા કરવામાં આવે.

માસ બસ વ્યવસ્થા

● અનુસંધાન હેલાનું ચાલુ જવા મળે છે. આનોથી શ્રદ્ધા ભક્તિ સાથે રૂટ પર પગપાળા જતા ભાવિકોને જરૂરી પર્યાપ્ત વ્યવસ્થા પુરી પાડવા સેવાભાવી સંસ્થાઓ દ્વારા સેવા કેમ્પ શરૂ કરી દેવાયા છે. ભાદરવી પૂનમે અંબાજીમાં લાખોની જનમેદની એકત્રિત થતી હોવાથી ભાવિકોની શ્રદ્ધા ભક્તિને ધ્યાને લઈ જરૂરી વાહનવ્યવસ્થા સેવા ઉપલબ્ધ કરવા એ.સ.ટી. તંત્ર દ્વારા પણ તા. ૨૪ સપ્ટેમ્બરથી ૧ ઓક્ટોબર દરમિયાન રૂટ પર એસ.ટી. બસની વ્યવસ્થા ગોઠવવામાં આવી છે. જેમાં અમદાવાદ ડિવિઝનલ ક્વેરી દ્વારા અઠ દિવસ માટે વખતા-ઓછા પ્રમાણમાં બસો દોડાવવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ દરમિયાન કુલ ૪૫ બસો રૂટ પર ગોઠવાશે જેમાંથી ગાંધીનગર રૂટે કોલેજોથી પણ ૧૭૧ બસ રૂટ પર ગોઠવી ભાવિકોને જરૂરી બસ વ્યવસ્થા પુરી પાડવાનું આયોજન આખરી કરી દેવાયું છે. અંબાજી ખાતે પોઈન્ટ કન્ટ્રોલ પણ પુલ્કો મુકવામાં આવ્યો છે.

ગુજરાત આદિજાતિ વિકાસ કોર્પોરેશન બિરશમુંડા ભવન, સેક્ટર-૧૦એ, ભોંયળિયે આવેલ ક્વેરીની સફાઈ સેવા પુરી પાડવા માટે અનુભવી અને પ્રતિષ્ઠિત એજન્સીઓ પાસેથી સફાઈ કામગીરી અંગેના ટેન્ડર મંગાવવામાં આવે છે. સદરહુ ટેન્ડર કચેરીની જગ્યા જોઈ, આ ક્વેરીમાંથી તા. ૨૭-૯-૨૦૧૨ રુ. ૨૦૦૦૦૦ ની મેળવી તા. ૨૮-૯-૨૦૧૨ નાં રોજ સીલબંધ કરવામાં ક્વેરીની ઓફીસમાં મોકલી આપવામાં રહેશે.

ગુજરાત જળ સંપત્તિ વિકાસ નિગમ લી. ગાંધીનગર કાર્યાલય ઈજનેરશ્રી, સુજલામ સુફલામ વિભાગ, ઘ-ટાઈપ, બ્લોક નં. ૬૦૬/૪, સેક્ટર-૭/૮ના બસ સ્ટેન્ડ સામે, સેક્ટર નં. ૮, ગાંધીનગર. ફોન નં. ૦૭૯-૨૩૨-૪૧૧૯૮, ફેક્સ નં. ૦૭૯-૨૩૨-૪૫૨૨૦

Table with 2 columns: ગાંધીનગર, ડી. ગાંધીનગર. Lists various services and contact information.



(તસવીર : મયુરદ્વજસિંહ વાઘેલા, માણસા)

સે-દમાં સ્વામીનારાયણ મંદિરમાં ચાર્તુમાશ પારાયણ પૂર્ણાહુતિ

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ સેક્ટર-૬માં શ્રી સ્વામીનારાયણ મંદિર ગાંધીનગરમાં તા. ૨૧મી સપ્ટેમ્બરે પવિત્ર ચાર્તુમાસ નિમિત્તે સાત દિવસની પારાયણનું ફળ આપવા માટે પૂ. સત્યસંકલ્પ દાસજીના દિવ્યદર્શન, દિવ્યવાણી અને આશીર્વાદ મેળવવા માટે જણાવવામાં આવે છે. રાત્રે ૭ થી નવ દરમિયાન કાર્યક્રમ યોજાય છે. તેમની સાધુ નિગુંજી જીવનદાસ, સાધુ નિરંજન દિવ્યદત્ત તથા સાધુ પ્રેમનિધિદાસ જણાવેલ છે.

ભટેડા ગામના ઝેરી દવા પી ગયેલ યુવાનનું મોત

ભિલોડા, તા. ૨૦ સાબરકાંઠા જિલ્લાના ભિલોડા તાલુકાના ભટેડા ગામે રહેતા ૨૦ વર્ષીય પ્રકાશભાઈ જીવાભાઈ અસારી કોઈ અગત્ય કારણોસર ૧૮મી સપ્ટેમ્બરને મંગળવારની સાંજે ઝેરી દવા પી ગયેલ જેને તાત્કાલિક સારવાર માટે ભિલોડા ખાતેની કોટેજ હોસ્પિટલમાં ખસેડાયેલ જયાંથી પ્રાથમિક સારવાર લઈ વધુ સારવાર માટે હિંમતનગર સિવિલમાં દાખલ કર્યાં હતાં. જે યુવાનનું ૨૦ સપ્ટેમ્બરને ગુરુવારની રાત્રિના ૧૨ વાગે હિંમતનગર સિવિલ હોસ્પિટલ સારવાર દરમિયાન મોત નિપજાયું હતું. આ અંગે સિવિલના ડોક્ટર એ. એમ. વેકાઈએ હિંમતનગર ટાઉન પોલીસ મથકે જાણ કરતા પોલીસે આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

નવરાત્રી મહોત્સવ સમિતિ સેક્ટર-૮ના હોદેદારોની વરણી

ગાંધીનગરના સેક્ટર-૮માં નવરાત્રી મહોત્સવની ઉજવણીના આયોજન તથા હોદેદારોની નિમણૂક માટે એકતા ચોક ખાતે વસાહતીઓની બેઠક મળી હતી. જેમાં હોદેદારોની વરણી કરવામાં આવી હતી. પ્રમુખ તરીકે એક. કે. પરમાર, ઉપપ્રમુખ તરીકે પ્રણવ ઠાકર, વિનય ગઢવી, મહામંત્રી તરીકે કે. જી. પરમાર, ભજનચીત્રી તરીકે એ. જે. વણકર, સહમંત્રી તરીકે ભગવાનદાસ પટેલ, કનુભાઈ પ્રજાપતિ, સંગઠન મંત્રી તરીકે બી. બી. ચૌહાણ, ડી. એસ. મકવાણા, સંજય રાવલ અને કારોબારી સમિતિમાં નાનુભાઈ મહેતા, તુલસીભાઈ મકવાણા, જયંતિલાલ ચૌહાણ, બાબુદાન ગઢવી, દશરથભાઈ દરજી, મુશ્કે ચૌહાણ, સિરાજ મનસુરી, ભીખુભાઈ શ્રીમાળી, સલિમ મનસુરી અને જણાવાસિંહ ડાબીની વરણી કરવામાં આવી હતી.

બાયડના કાળાજીના મુવાડા ગામે પાણીમાં ડૂબતા એક બાળકનું મોત

બાયડ, તા. ૨૦ સાબરકાંઠા જિલ્લાના બાયડ તાલુકાના કાળાજીના મુવાડા ગામ નજીકથી પસાર થઈ સુજલામ સુફલામ કેનાલનું કામ કાજ ચાલી રહેલ છે જયાં વરસાદી પાણી ૧૦ થી ૧૫ ફૂટ ભરાયેલ હતું. જેનું ગુરુવારના રોજ બપોરે ૧ થી ૧.૩૦ વાગેના સુમારે કાળાજીના મુવાડા ગામના ચાર બાળકો ભરાયેલ પાણીમાં નાહવા પડ્યા હતા. જેમાંથી એક બાળકે અંદાજે ૧૨ મિનિટ જયેશભાઈ કે. ઝાલા પાણીમાં ડૂબી ગયા હતા. જે અંગે ત્રણ બાળકોએ ગામમાં જઈ આ અંગે જાણ કરતા ગ્રામજનો સ્થળ પર દોડી ગયા હતા અને ૧૦૮ને જાણ કરતા કપડવંજીની ૧૦૮ વાન સ્થળ પર આવી હતી અને તેણે આપેલ બચાવ સામગ્રીનું દોરડાથી ગામના બે તેરવેયાએ પાણીમાં પડીને જયેશની લાશ બહાર કાઢી હતી અને ત્યારબાદ બાયડ પોલીસને જાણ કરતા પોલીસે સ્થળ પર પહોંચી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

Table with 4 columns: જાહેરાત, ગુજરાત આદિજાતિ વિકાસ કોર્પોરેશન, ગાંધીનગર. Contains details about recruitment and services.

શબ્દાવલી - ૪૮૪૮. A grid of numbers and words for a word search puzzle.

જાહેરાત. ગુજરાત આદિજાતિ વિકાસ કોર્પોરેશન બિરશમુંડા ભવન, સેક્ટર-૧૦એ, ભોંયળિયે આવેલ ક્વેરીની સફાઈ સેવા પુરી પાડવા માટે અનુભવી અને પ્રતિષ્ઠિત એજન્સીઓ પાસેથી સફાઈ કામગીરી અંગેના ટેન્ડર મંગાવવામાં આવે છે.

ટેન્ડર નિવેદા. ઠાકોર નગરપાલિકા, ગાંધીનગર. Table with columns for serial number, item name, and amount.